AppBank Storeウェブ店会員様30万人突破記念! 特別キャンペーンの実施を賭けた七番勝負を開催いたします

AppBank株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長CEO:宮下泰明、証券コード:6177)の子会社であるAppBank Store株式会社(代表取締役:酒井秀樹)は、AppBank Store ウェブ店(ECサイト)の会員数が30万人を突破したことを記念し、スペシャル・イベントを1月28日に実施いたします。



■イベント趣旨

AppBank Store ウェブ店は、2013年6月の開店から多くの方にご支持をいただき、会員様の登録数が30万人を突破いたしました。今回はそれを記念し、AppBank Storeチームが勝利すると特別キャンペーンが実施される『灼熱の七番勝負』を開催いたします。AppBank Storeチームは、会員の皆様への感謝の気持ちを込めたキャンペーンを実施するべく、AppBankチームとの対決に挑みます。

ぜひ、AppBank Storeチームを応援していただきつつ、Storeチームが勝利した際にはお得なショッピングをお楽しみください。

■イベント概要

- ・名称:ウェブ店会員様30万人突破記念! AppBank vs AppBank Store 灼熱の七番勝負!
- ・日時:2016年1月28日(木曜)19:00開演

※AppBank Store 新宿にて、現地観覧あり。

【二コ二コ生放送 配信ページURL】

http://live.nicovideo.jp/watch/lv249651194

※キャンペーンが実施される際は、当日の二コ二コ生放送で専用のURLを公開いたします。

【出演者】

- ・司会: 中條D、なるみん
- AppBank Store チーム: 宮下泰明、momozow、シゲシゲ滋野、ハッピー村田、 サイダーマン(新宿店長)
- ・AppBank チーム:マックスむらい、スプリングまお、マミルトン、 あいたかはしくん、みっくす、ハラミン&ガル

※ 本プレスリリースに記載の情報は発表時点の内容であり、予告なしに変更される場合があります。 ※ 本プレスリリースに記載の会社名および製品・サービス名などは、各社の登録商標または商標です。

メディア関係者様のお問い合わせ先 (記事掲載不可)

AppBank株式会社 管理部 広報 楯 雅平

Eメール: m.tate@appbank.net 電話: 03-6302-0568